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Diplomová práce pojednává o aktrralní problematice obrábění těŽkoobrobitelné niklové slitiny Iconel 7l8'
Práceje celkem přehledně rozčleněna do kapitol s dostatečnou návazností.

V první částije zpracována teoretická částpráce, kde se autor zabývá problematikou obrábění superslitin a
Ťemých materiálů používaných při tomto obníbění. Dále autor vhodně zrniňuje obecná doporučení. Bohužel se autor
nelyvaroval technichých nepřesností a drobných chyb.

V další části, pojednávajici o experimentu, se autor zaměŤi| na testovifurí dvou typů monolitních vrtáki ze
slinutého karbidu a dvou ýpů ávitníkri z priíškové rychlořemé oceli. Testované nástroje byly vybrríny na zák|adě
doporučení osovených dodavatelů. S ohledem na vlastnosti zvoleného obráběného materiály Se autor správně rozhodl
sledovat interakci mezi předvrtaným otvorem a procesem závítování. Autor během experimentu sledoval celou řadu
parametrů (řearé síly ; opotřebení nástrojů ; přesnost a drsnost obrobených otvorů). Avšak samotné vyhodnocení
jednotlivých parametrů je mačně chaotické, coŽ bylo patrně způsobeno problémy, které se vyskytly během testování.
Zmněné problémy jsou v práci popsány a autor se pokusil nastínit jejich moŽné příčiny.

Sledovaným cílem bylo vybrání vhodné kombinace vrtiíku a závitnka pro v'.irobu závitoých otvoru v
Inconelu 7|8, coŽ se autorovi poveďo splnit. Avšak další cíl, porovnání zjištěných ýsledků s dalšÍmi vědeckými
pracemi, byl naplněn pouze částečně'

Po formální stránce je práce dostatečnrí, ale popis někteých obrázkri a grafir je znatečný. Navíc autor u
někteých grafir uvádí anglické popisky, což není vhodné. Dále práce obsahuje překlepy a chyby, které sráŽi celkovou
srozumitelnost.

Doplňující otázky:
1) V práci je uvedeno, Že závitnnq s levotočivou drážkou jsou vhodné pro průchoŽ otvory' pŤIčemž vzorky

měli otvor nepruchozí. Nebylo způsobeno selhání závitnftu C tim, Že měli levotočivou driížku?
2) Vysvětlete' jak si představujete přerušení třísky při závitováni?
3) Jakbyly zpracovány vzorkyoo35mmakteréotvorybylyvyrobenyvevzorku o a|2Orrrnr..

Event. pokračování textu na přiložených listech.
Nawhovaná ýsledná klasifikace (nehodící šlcrtněte) : Fýbomě
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